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ENYDCTA Website
Poll Results



3 Questions
1.  What do you use the website for most?

2.  How satisfied are you with the website?

3.  What would you like to see improved most?



What do you use the website for the most?
16 Responses, 28 votes

• 57% - Events and shows information/registration
• 21% - Club news and updates
• 18% - Pictures of shows and events
• 4% - Member directory

Results



How satisfied are you with the website?
16 votes

• 44% - Satisfied
• 38% - Very satisfied
• 18% - Somewhat satisfied
• 0% - Unsatisfied

Results



What would you like to see improved most?
18 votes

• 44% - Better navigability
• 22% - Content and functionality
• 11% - Aesthetics
• Remaining individual responses;

o Addition of educational articles
o Nothing
o It works!
o Calendar?

Results



Updates

1. Changed the Events menu page to say Events/Shows

2. Added a Homepage banner and link to the Events/Horse Show menu page

3. Upcoming ENYDCTA Events and Shows – Calendar View

4. Added a new description field for Business Members



THANK YOU!


